

Kúpna zmluva č. Z201828462_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Trenčianske múzeum v Trenčíne
Sídlo: Mierové námestie 46, 91250 Trenčín , Slovenská republika
IČO: 34059199
DIČ: 2021452202
IČ DPH:
Číslo účtu: SK0281800000007000510803
Telefón:

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: DAMEDIS, s.r.o.
Sídlo: Křenová 89/19, 60200 Brno, Česká republika
IČO: 26931664
DIČ: 26931664
IČ DPH: CZ26931664
Číslo účtu:
Telefón:

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Tonery
Kľúčové slová: originál a renovované tonerové náplne
CPV: 30125100-2 - Tonerové náplne; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Tonery

Funkcia				
tonerové náplne do zariadení objednávateľa a optický valec				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Tonerová náplň do zariadenia - multifunkčné zariadenie EPSON L655 black (original)	ks			1
Tonerová náplň do zariadenia - multifunkčné zariadenie EPSON L655 cyan (original)	ks			1
Tonerová náplň do zariadenia - multifunkčné zariadenie EPSON L655 magenta (original)	ks			1
Tonerová náplň do zariadenia - multifunkčné zariadenie EPSON L655 yellow (original)	ks			1
Tonerová náplň do zariadenia - OKI ES 4161 MFP - multifunkčná (renovácia)	ks			15
Tonerová náplň do zariadenia - OKI MC853 black (original)	ks			19
Tonerová náplň do zariadenia - OKI MC853 cyan (original)	ks			7

Tonerová náplň do zariadenia - OKI MC853 yellow (original)	ks			7
Tonerová náplň do zariadenia - OKI MC853 magenta (original)	ks			7
Tonerová náplň do zariadenia - tlačiareň HP LJ P1102 (renovácia)	ks			40
Tonerová náplň do zariadenia - xerox WC 5225W-U (original)	ks			1
Tonerová náplň do zariadenia - multifunkčné zariadenie brother dcp-1512E (renovácia)	ks			3
Optický valec do zariadenia OKI ES 4161 MFP (25.000 str)	ks			3
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Dodávateľ zašle e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa najneskôr do 3 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy rozpis jednotkových cien s DPH aj bez DPH zaokrúhlených na 2 desatinné miesta.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať predmet plnenia do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy. Nedodržanie tejto podmienky sa chápe ako podstatné porušenie zmluvy.
Pri položkách označených ako originál požadujeme dodať originálny toner, ktorý musí byť zabalený v originálnych obaloch od výrobcov zariadení požadovaných značiek, spĺňajúci všetky znaky originálneho balenia daného výrobcu.
Pri položkách označených ako renovácia, požadujeme dodať výlučne renovované náplne (repasované) - nie kompatibilné, resp. akékoľvek iné náhrady. Nedodržanie tejto podmienky sa chápe ako podstatné porušenie zmluvy. Dodávateľ sa zaväzuje v prípade znečistenia tlačiarne alebo ich poškodenia repasovanými tonerovými náplňami zabezpečiť bezplatný servis zariadení.
Renovované tonery budú dodávané v takom balení, aby boli chránené pred poškodením alebo zničením.
Dodávateľ zahrnie do ceny tovaru aj služby súvisiace s dodaním tovaru na miesto dodania, s vyložením v mieste dodania, s odberom a s ekologickou likvidáciou použitých tonerov a obalových materiálov v prípade požiadavky objednávateľa.
Dodávateľ predloží platný certifikát systému riadenia kvality podľa normy ISO 9001 pre oblasť renovácie tonerových náplní prípadne ekvivalent certifikátu. Nedodržanie tejto podmienky sa chápe ako podstatné porušenie zmluvy.
Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku.
Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu. Objávateľ sa zaväzuje uhradiť dohodnutú cenu za predmet zmluvy na základe faktúry vystavenej dodávateľom do 30 dní odo dňa doručenia faktúry na adresu objednávateľa.
Prílohou faktúry bude dodávateľom vystavený preberací protokol potvrdený oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti, alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie s tým, že k uvedenému dňu prestane plynúť lehota splatnosti pôvodnej faktúry.
Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
Cena za dodanie tovaru je cenou, ktorá je uvedená v tejto zmluve uzavretej automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktového systému a zahŕňa všetky náklady, poplatky a úhrady dodávateľa pri dodaní celého predmetu tejto zmluvy a je nemenná.
V cene budú zahrnuté aj prepravné a iné poplatky súvisiace s dodaním predmetu zmluvy do miesta plnenia.
Prevzatie tovaru vykoná osobne na mieste jeho dodania poverený zamestnanec odberateľa, ktorý vykoná kontrolu množstva a kvality tovaru v súlade so zmluvou.
V prípade, ak tovar nebude zodpovedať objednávke alebo nebude v súlade s Technickou špecifikáciou, je Objávateľ oprávnený takýto tovar neprevziať.
Dodávateľ je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácii najneskôr do 3 pracovných dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadří, má sa za to, že s reklamáciou súhlasí.

Dodávateľ sa zaväzuje odstrániť uznané reklamované vady, alebo dodať chýbajúci tovar v lehote 30 dní po obdržaní reklamácie. Dodávateľ sa zaväzuje chybné plnenie vysporiadať v záručnej dobe bezplatnou výmenou chybného tovaru za nový tovar, dodaním chýbajúceho tovaru na vlastné náklady, znížením ceny, dobropisom, opravou alebo novým plnením podľa hodnoty v každom jednotlivom prípade.

V prípade reklamácie náklady súvisiace s odoslaním tovaru k dodávateľovi znáša dodávateľ.

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok. Objednávateľ je v tomto prípade oprávnený odstúpiť od zmluvy. Dodanie tovaru skôr, ako je zmluvne stanovená lehota dodania sa nepovažuje za porušenie zmluvných podmienok.

Názov

Upresnenie

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis

Názov súboru

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín
Obec: Trenčín
Ulica: Mierové námestie 46

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

11.07.2018 11:00:00 - 18.07.2018 14:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celok
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.5.2018, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 3 525,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 230,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 09.07.2018 11:08:01

Objednávateľ:
Trenčianske múzeum v Trenčíne
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
DAMEDIS, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska